

深化对口支援,促进共同提升

聊城市肿瘤医院与贾镇卫生院协作揭牌仪式举行

为深化对口支援工作,进一步强化协作,使基层人民群众更加方便地享受到优质医疗服务,切实将对口支援工作做实、做细,聊城市肿瘤医院在贾镇卫生院建立了“名医工作站”。根据贾镇卫生院发展需求,聊城市肿瘤医院选派呼吸与危重症科、肿瘤科、妇瘤科、外科、中医康复科等业务骨干每天轮流坐诊,让广大基层群众在家门口就能够享受市级医疗专家的健康服务。

5月13日上午,聊城市肿瘤医院党委副书记、院长吕翔隆带领医务部、社会工作部及相关业务科室专家到贾镇卫生院举行了隆重的协作揭牌仪式并开展义诊活动。

吕翔隆强调,在今后的协作中,聊城市肿瘤医院将根据贾镇卫生院的功能定位和发展需求,精准制定帮扶计划,充分发挥聊城市肿瘤医院省、市重点学科优势,帮助贾镇卫生院以肿瘤科、呼吸与危重症医学科、普外科、骨科、妇科、中医康复科等诊疗科目为重点,指导开展新技术、新项目,广泛开展义诊、会诊、手术、讲座等,更好地服务群众,提高群众满意度。

冠县卫生健康局、贾镇党委、贾镇人民政府等对于聊城市肿瘤医院与贾镇卫生院的本次协作非常重视,并给予了充分肯定。冠县卫生健康局工会主席郝超英表示,本次协作对冠县卫生事业的发展具有重大意义,不仅使老百姓在家门口就享受到市级医院的医疗服务,同时通过帮技术、帮培训、帮管理,促进贾镇卫生院持续、稳定、健康发展。贾镇副镇长王洪锐对聊城市肿瘤医院诚心诚意为群众办实事,关心基层、关心人民的卫生情怀给予了充分肯定。

深化对口支援工作,是聊城市肿瘤医院贯彻落实《聊城市城乡医院对口支援工作实施方案》(2022-2024年)的重要举措,让优质医疗资源、技术共享共建,促进资源纵向流动和双向转诊,也是提升基层医院进一步提高诊疗服务能力,提高该院学科辐射能力,促进双方共同提升的双赢之策。

(田珊珊 张侃)



聊城市肿瘤医院与贾镇卫生院协作揭牌仪式举行。



与会领导合影。



聊城市肿瘤医院在贾镇卫生院开展义诊活动。

东昌府区黄庄小学开展防震安全演练活动

为提高学生的防震减灾意识和地震发生时的应急、自救互救技能,近日,东昌府区梁水镇黄庄中心小学开展了防震应急演练活动。

学校对全体教师进行了防震减灾知识培训,讲解地震演练

注意事项,并对此次安全演练活动进行部署。随后,学校拉响警报声,同学们选择课桌、墙角等安全区域进行防砸躲避演练。第二次警报再次响起,学生们有秩序、迅速地向学校操场跑去。不到两分钟的时间,全体师生迅速

在操场集合。到达安全地点后,各班班主任对学生安全情况进行检查,确保无一人掉队、受伤。

此次防震应急演练,增强了师生紧急避险、自救自护和应变的能力,提高了学校师生的安全意识。(陈占华)

聊城义工志愿者协会为东昌府区付楼小学开展义务消杀

为切实做好校园疫情防控工作,全力营造一个洁净、卫生、安全的校园环境。近日,聊城义工志愿者协会应邀走进东昌府区梁水镇付楼小学,开展校园义务消杀活动。

在消杀过程中,聊城市义工

志愿者协会会员们身背50斤重的专业消毒设备穿梭在校园各处,严格按照规范要求对学校操场、教室、留观室、卫生间等区域进行全方位地毯式喷洒消毒,不留任何死角,全力营造安全卫生的校园环境。

经过近一个小时的努力,消毒消杀工作顺利完成。此次消杀进一步改善了学校环境卫生条件,保障了校园环境安全,构筑了一道坚实有效的安全防护网,切实有效地保障了全校师生的身体健康与生命安全。(张泉)

东昌府区斗虎屯镇前吴小学举办“防灾减灾日”教育活动

5月10日,东昌府区斗虎屯镇前吴小学苏传涛校长主持召开了全体教职工会议,部署本次“5.12防灾减灾日”工作安排。

为了加强学生的安全意识,筑牢防火安全线,打造“平安校

园”,该校组织全体师生开展了防火紧急疏散演练。演练包括应急避震和疏散两个内容。当地震发生时,先进行应急避震。当主震结束后,再进行疏散,到预定地点集中,以防余震发生。

面对自然灾害,关键在于要有足够的认识,才能遇险不惊,应对得法,要学习抗灾知识,学习补救技能,在自然灾害来临时,避免出现不该有的损失。

(通讯员 王顺利)

东昌府区侯营镇中心小学开展“家庭教育周”活动

5月12日-5月15日为家庭教育宣传周,东昌府区侯营镇中心小学开展了以“做智慧家长”为主题的家庭教育活动。

在此期间,家长朋友们纷纷行动起来,积极投入到老师发起

的家庭教育学习活动中。5月13日晚八点,水城名师陈玉芝老师线上分享以《协同求“和”,构建育人共同体》为题的讲座,家长们自觉汲取教育能量,学习合理、合法、积极、健康的家庭教育理念。

此次活动,为家长们提供了学习家庭教育的有利平台,为未成年人道德品质、身体素质、生活技能等方面的培养和引导,起到了积极作用。

(朱秀明 于敬华)

东昌府区道口铺中心小学参加“心理健康线上专题讲座”活动

5月7日,东昌府区道口铺中心小学组织全体教师参加了东昌府区总工会举办的“心理健康线上专题讲座”活动。

讲座结合职工的生活实际,从心理学的专业角度,运用典型案例,解压放松活动等,深入浅

出、简洁明了地让老师们认识、理解并掌握了必要的心理保健常识和技能。

此次讲座,使教师们增长了相关心理健康知识,为今后开展工作提供了有力的心理健康保障。

(胡树媛 孔令波 焦孟强)



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

东昌府区斗虎屯镇中学举行“红色历史知识竞赛”

5月11日,东昌府区斗虎屯镇中学在报告厅举行“红色历史知识竞赛”。

此次竞赛以试卷形式进行答题,各班级派出学生代表共计100名学生参加,经过30分钟的角逐,红色历史知识竞赛圆满成功。经过八年级历史教师的严格批阅,选拔出10名

同学可以进入下一轮的比赛,下一轮比赛在下周一以提问抢答的形式开展。

本次竞赛以赛促学、启智润心,不仅让同学们重温了中国共产党的光辉历程,也筑牢了全体斗中师生的理想信念。

(通讯员 秦广荣)

东昌府区柳园街道中心园开展环创评比活动

为了加强教师对环境创设理念的认识,进一步提升教师的专业素养,东昌府区柳园街道中心园组织开展了班级环创评比活动。每个班级各具特色,每个角落都展现出幼

参与的过程。通过本次评比活动,老师们在观摩中得到了交流学习的机会,促进了老师之间的相互学习,丰富了环创有益经验的积累。

(记者 国晓宁 通讯员 于红杰)

声明

霍莹莹与陈兴博(身份证号码:371581200306026833,地址:山东省临清市潘庄镇陈沿村于2020年4月30日在临清市人民医院生一男孩,姓名:陈安迪。请霍莹莹在45天之内为陈安迪办理出生医学证明,逾期不协助办理,视为霍莹莹自动放弃办理孩子出生医学证明的权利,特此声明!声明刊登人姓名:陈兴博,由此引发的一切纠纷由声明方负责。

声明

四楼荣麟京瓷展位,承租方荣麟京瓷,将原有红星美凯龙电表押金单据丢失,收据编号为:SK19052702573267,金额人民币(大写):壹仟柒佰元整。在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。特此声明!

声明

一楼天津硅藻泥展位,法人于志立,将原有电表押金收据丢失,收据编号为:0450373,金额人民币(大写):捌佰伍拾元整,收据日期:2015年6月22日;在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。特此声明!